

故意制造交通事故 220余起

北京特大“碰瓷”团伙31人被判刑

新华社北京9月27日电 (记者 李京华) 制造交通事故 220余次、涉案金额 51万余元的北京市特大“碰瓷”团伙 31人, 27 日分别被北京市朝阳区人民法院一审以危险方法危害公共安全罪判处刑罚。

这一团伙中, 27人被判处死刑, 刑期为 1 年 6 个月到 9 年 6 个月不等, 另外 4 人被判处缓刑。

朝阳区法院审理查明: 自 2004 年 4 月以来, 李跃、顾荣玉、英大庆

等 31 人纠集在一起, 先后结为两个犯罪团伙, 在北京市的二环路、三环路、四环路等城市主干道以及部分高速公路上故意制造了 220 余起交通事故, 并以此向事故的另一方当事人索要钱财。

他们的“碰瓷”作案方法是, 主要由李跃驾车在道路上寻找外省市进京的中高档小轿车作为目标伺机作案。当前车正常变更车道时, 驾车尾随其后的李跃等人突然加速撞向

前车的侧后方, 造成前车变更车道时未让所借车道内行驶车辆先行的假象。

事故发生以后, 李跃、顾荣玉、英大庆等人在城市道路上故意制造大量交通事故, 他们所采用的驾车突然加速撞向正在正常变道的其他车辆的方法, 有可能使受到撞击的车辆失去控制, 进而危及其他不确定多数人的人身、财产安全, 按照牵连犯择一重罪处断的原则, 本案 31 名被告人的行为均已构成以危险方法危害公共安全罪。

审理法官认为, 李跃、顾荣玉、

英大庆等人在城市道路上故意制造大量交通事故, 他们所采用的驾车突然加速撞向正在正常变道的其他车辆的方法, 有可能使受到撞击的车辆失去控制, 进而危及其他不确定多数人的人身、财产安全, 按照牵连犯择一重罪处断的原则, 本案 31 名被告人的行为均已构成以危险方法危害公共安全罪。

宣判后, 主审法官介绍, “碰瓷”犯罪案件呈现出三类特点: 一是这

类案件均是结伙作案, 犯罪人数众多; 二是作案周期长、次数多、数额大; 三是犯罪组织严密, 隐蔽性强。

法官提醒, 案发后被害人应及时报案, 同时他建议保险公司建立信息共享和沟通机制, 在理赔时认真审查比对, 如发现涉及同一车辆或同一人的多起事故应引起重视, 同时建议有关部门应加强对汽车维修部门的监管, 不给犯罪分子可乘之机。

北京国庆期间加强交通治理 包车不打表最高罚2000元

本报讯 北京消息: 昨日, 北京市交通执法总队相关负责人表示, 假日出租车包车不打表将被处以最高 2000 元的罚款。

市交通执法总队综合执法处郭振跃处长介绍, 9月 20 日至 10 月 7 日, 该队将在全市范围内开展黄金周前交通环境整治和黄金周期间的监管工作。他特别提醒部分出租车

司机, 长假期间如遇市民短途包车去远郊景点, 必须打计价器而不能自行商议价格, 否则将根据情节处以 100 至 2000 元的罚款。

另据市交管局消息, “十一”期间, 醉驾、无证驾驶均将受到高限处罚,一经发现,一律拘留; 无号牌机动车只要上路,当即扣车。

(据新京报)

山西查处一批不合格药品

据新华社太原 9 月 27 日电 (记者 刘欢 叶健) 山西省食品药品监督管理局近日发布 2007 年第二期药品质量公告, 在抽验的 533 批次药品中, 包括齐齐哈尔第二制药厂生产的“双黄连口服液”、山西晋新双鹤药业生产的“柴胡注射液”在

内, 共有 88 个批次药品不合格, 占总量的 16.5%。

此次抽验范围为全省的药品生产、经营、使用单位, 被抽验药品分为化学药品、抗生素、生化药品、中成药和中药材五大类。其中, 生化药品的合格率最高。

游锡堃请辞民进党主席

据新华社北京 9 月 27 日电 (记者 陈键兴) 民进党主席游锡堃 27 日凌晨宣布请辞党主席一职。陈水扁 27 日上午公开表示挽留, 但游锡堃回应称自己已经辞职。

21 日, 民进党“四大天王”谢长廷、苏贞昌、吕秀莲和游锡堃所涉“特别费”案侦结, 吕、游被起诉。曾任台行政当局负责人的游锡堃被诉收集他人发票共 238 万元新台币并报销“特别费”。

游锡堃曾承诺被起诉即辞去党

主席, 他于 24 日对外表示, 将在 30 日的民进党“全代会”后辞职。但 27 日凌晨, 游锡堃突然对外宣布提前请辞。

据台湾媒体报道, 游锡堃 27 日上午召开记者会说明辞职原委时表示, 陈水扁 26 日召集民进党高层会议, 他在选举策略和“正常国家决议文”内容等问题上的想法与他人不同, 所以宣布正式请辞党主席, 并且不会参加 30 日的民进党“全代会”。

杭州严肃查处闲置土地行为 三家房产公司被重罚 3351 万多元

据新华社杭州 9 月 27 日电 (记者 岳德亮) 杭州市国土资源局近日重拳出击查处闲置土地, 公开曝

光土地违法行为, 三家房地产公司被处以 3351.9922 万元的行政处罚。目前, 这些闲置土地处罚案件均

已执行到位。同时, 这 3 家公司还被责令一年内限期动工, 逾期将收回土地使用权。

被处罚的三宗闲置房地产开发地块中, 浙江东霖房地产开发有限公司地块面积 147 亩, 杭州天名房地产有限公司地块面积 82.3 亩, 浙江石英房地产开发有限公司 124.5 亩。闲置时间较长的浙江东霖房地产开发有限公司被罚款 2541.55 万元。

北京地坛彩灯展奥运城市风情

9 月 21 日至 10 月 7 日, 北京地坛公园举行“世界奥林匹克城市风情大型主题灯会”, 将 28 届奥运会主办城市的标志性建筑彩灯搬进北京城。9 月 26 日晚在北京地坛公园拍摄的俄罗斯圣瓦西里教堂彩灯

新华社发

国务院任免 国家工作人员

新华社北京 9 月 27 日电 国务院最近任免国家工作人员。

任命王毅为外交部副部长。

免去傅雯娟(女)的建设部副部长职务, 范有年的国有资产重点大型企业监事会主席职务, 丁先觉的国有资产重点金融机构监事会主席职务。

河南溺水事故 7 名儿童死亡

据新华社郑州 9 月 27 日电 (记者 李丽静) 记者从河南省驻马店市教育局获悉: 9 月 26 日, 上蔡县芦岗乡一废弃窑场积水坑发生一起儿童溺水死亡事件, 7 名儿童死亡。

9 月 26 日 13 时 20 分, 河南省驻马店市上蔡县芦岗乡麦仁村 7 名小学生结伴上学, 途经村南 500 米处一废弃砖窑厂积水坑时, 因戏水玩耍, 不慎滑入水中, 7 名学生全部溺水死亡。

海口市民养犬 每只交 300 元年费

据新华社海口 9 月 27 日专电 (记者 周慧敏) 记者 27 日从海口市政府了解到, 海口市政府常务会议通过了《海口市城市养犬管理条例(草案)》。据了解, 这是海口首次制定有关养犬管理的专门地方性法规, 并明确公安机关为养犬主管部门。

《海口市城市养犬管理条例(草案)》规定, 养犬实行年收费管理制度, 养犬人应当按规定缴纳养犬年度管理费, 主要用于犬类疫病防疫、养犬登记、犬只捕捉以及其他养犬管理工作。养犬人饲养一只犬的, 应当在办理养犬登记或年审时向登记机关交纳 300 元的年度管理费。养犬人所在户登记饲养第二只以上的犬只的, 则按规定的收费标准的 2 倍交纳年度管理费。

新华网网互动平台: 请访问 HD.XMNEWS.COM, 在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客: 访问记者的博客 详细: 获取更多信息 评论: 发表评论 投票: 参与投票 报料: 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集: 征集新闻线索、征文等

吴良材眼镜

爱眼卡 年度回馈

活动规则: 持卡会员携带定配眼镜发票来店
赠 配镜抵用券 100元

配镜发票特指2005年在本店定配框架眼镜
(镜架+镜片)

领券地址: 吴良材总店

配镜特别套餐

- 合金镜架+1.56树脂片 200元
- 合金/板材镜架+1.56树脂片 300元
- 纯钛镜架+1.56树脂片 400元

太阳眼镜 换季特卖

隐形眼镜 优惠活动

博士伦 海昌